
* Beležka je bila napisana 20. maja. 
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Kronika 
Junao. — Napoved v zadnji številki, da se bo tudi v naši državi osnovalo 

po Hitlerjevem vzgledu nacionalistično gibanje, se je uresničila. Na prvi pogled 
preseneča edinole to, da je bila ustanovljena mesto po 6. januarju razpuščene 
»ORganizacije JUgoslovenskih NAcionalistov", katero je napovedovala zagrebška 
„Pobeda" in katere pravila so pri oblasti že vložena, nova organizacija z imenom 
.JUgoslovenska NAcionalna Omladina". 

K novi nacionalistični organizaciji še nista zavzeli določnejšega stališča* niti 
„Pobeda", ki je glasilo bivših orjunašev, niti ljubljanski „Pohod", kateri postaja 
vedno bolj glasilo »Narodne Odbrane" in tako zvanih „Streljačkih Družin" v 
Sloveniji. Že dejstvo samo pa, da so si razni nacionalistični listi zadnje čase 
močno v laseh, priča, da se je morala vršiti precej huda zakulisna borba, v kateri 
je zmagala skupina politikov, ki je pred kratkim osnovala lastno stranko ,Jugo-
slovensko narodno stranko", v kateri so v večini tisti, ki s sedanjim režimom 
radi njegove „popustljivosti" niso zadovoljni in ki zahtevajo zato popolno pod
reditev vsega kulturnega, političnega in gospodarskega življenja v naši državi 
enotni nacionalistični stranki po Hitlerjevem vzorcu. Ta skupina je sicer še precej 
maloštevilna in nima še niti najmanj izvedene strankarske organizacije, vendar 
pa bo najbrže zbrala okoli sebe vsaj v Srbiji večino bivših velesrbskih elementov, 
ki so se zbirali v nekdanji „SRpski NAcionalistični Omladini", kajti iz časnikov 
smo izvedeli, da je cilj nove organizacije „Junao", da zbere nekdanje orjunaše 
m srnaoce. Kako si seveda predstavljajo ustanovitelji nove organizacije zdru
žitev nekdanjih idejnih nasprotnikov, nam ni znano, kajti velesrbstvo je ali pa bi 
vsaj moralo biti temeljno nasprotstvo celo tistemu jugoslovenstvu, ki ga vsaj ofi-
cielno propagira gospoda okoli nove stranke in njene mladinske organizacije 
»Junao". 



Kakšen bo odziv v javnosti, je za zdaj seveda še težko prerokovati. Molk v 
„prečanskih" nacionalističnih glasilih pa tudi listih vsedržavne stranke J. R. K. D. 
pa priča, da ,Junao" ne bo imela lahkega posla vsaj izven nekdanje Srbije. Še 
težje pa bo seveda izvedla svojo organizacijo, če bo oblast dovolila obnovitev 
nekdanje „Orjune", katere člani so pokazali zadnji čas nenavadno aktivnost. Po 
vsem tem — zlasti pa še, ker ta gibanja ne izvirajo iz ljudstva — moremo upra
vičeno domnevati, da se nobeno od njih ne bo moglo posebno razviti in da bodo 
sčasoma splahnela v nič ali vsaj v popolno brezpomembnost, kakor so že razne po
dobne organizacije pred njimi (Jugoslovenska Omladina itd.). 

Za nas Slovence je važno za zdaj samo eno, da skrbno pazimo, kaj se godi 
in da pravočasno opozorimo našo javnost na nevarnost, ki preti ne samo nam 
Slovencem, temveč tudi vsej državi, če bi prišli do oblasti ljudje, ki hočejo „pre-
poroditi" našo državo v šovinistično nacionalističnem duhu hitlerjanstva in fa
šizma. —vek. 
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